

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://tqq.com/jinritaiwan>

40万元硬币付货款塞满面包车

对公交公司这笔“重头”生意，警车一路护送

本报泰安4月21日讯(记者 邢志彬 通讯员 聂华君) 20日，公交公司要支付一笔50万元货款，其中40万元是硬币，多达上千斤。站前派出所民警帮其装车并把现金安全送到。公交公司工作人员说，公司常用大量硬币现金支付各种款项，有时候一笔多达200万元。

20日，站前派出所接到公交公司求助电话，说有一笔50万元现金需送到钢材大市场，希望派民警护送。原来，公交公司和钢材市场有一笔50万元现金往来，其中40万元是硬币，有1000多斤重，需装满一辆面包车，容易发生意外。三名民警开着警车一路护送，50万现金顺利送达。

据了解，因平时公交车收的投币大多是一元、五角硬币

和纸币，公司有大量零钱现金，为此两年前还在一楼设立窗口，接受整钱和零钱兑换业务。记者在窗口看到，办公室门上贴着多少整钱换多少零钱对照表，屋里是几个巨大保险柜，有的装硬币，有的装纸币，还有一台整理包装硬币的机器。工作人员说有时硬币太多得堆地上。

纸币整齐地捆成一沓沓，硬币用黄色牛皮纸包成卷，十卷扎成一捆。一捆一元硬币是1000元，一捆五角硬币是500元，工作人员说这是按照银行要求捆扎的。平时银行只接受少量旧币换成整钱，大量硬币也不愿意收，因此公司在支付很多款项时都用零钱现金。会和对方事先沟通，对方愿意收才行，最大一笔曾一次支付过



民警帮公交公司把硬币装车和运送。 本报通讯员 摄

200万元零钱现金。

工作人员介绍，窗口开通后，附近不少大商超和小商贩

需要用零钱的，也经常来窗口用整钱换零钱，大家互相方便挺好的。

43秒！瘸腿贼盗走电动车

监控录像记录全程，派出所已展开调查

本报泰安4月21日讯(记者

赵兴超) 18日，市民鲍先生的电动车在神州大厦门口被盗，监控记录了一名瘸腿男子偷盗过程，只用43秒打开车锁，小偷骑车子向西逃走。

20日，鲍先生在网上晒出一段视频监控，监控中是他电动车丢失过程，他想通过网友找到偷车贼，还悬赏酬金888元

给提供重大线索的市民。

18日上午，鲍先生借朋友新买的红色电动车，到神州大厦买电子产品，把车停在大厦门口路边人行道上停车点，锁上电机锁上了楼。“3分钟后，从楼上跑下来，发现车子不见了。”

鲍先生随后报警，在大厦监控室找到了车子丢失录像。

录像中10点12分40秒，一名身穿灰黑色上衣，蓝色牛仔裤男子，从大厦西侧人行道向东走，走路一瘸一拐，还左右张望，走到电动车集中停放区挨辆查看。10点13分01秒左右，男子走到鲍先生放车位置时，紧盯于一辆电动车，之后消失在监控中。

10点13分44秒，男子再次

出现，倒推一辆红色电动车，一路向西加大油门离开。鲍先生一眼认出就是他丢失那辆，“我下楼时间差不多和小偷骑车走的时间一致，这下手忒快了。”

站前派出所针对录像中男子相貌体征等正在调查。鲍先生希望知情人可以提供线索，也希望小偷能够主动投案自首，减轻处罚。

7旬老太爬山走丢 交警帮找到家人



战科任打电话帮老人联系家人。 本报通讯员 王鑫 摄

本报泰安4月21日讯(记者 曹剑 通讯员 王玉环) 21日，一名来登泰山的70岁老太与团队走失，正好遇见执勤交警，帮助其找到家人。

21日上午11点多，城西交警大队副大队长战科任执行完安保任务返回大队，途经环山路天外

村西500米附近时，发现路边有一老太像是找什么人。战科任上前询问情况，老太70岁左右，来自河南平顶山，同家人一起来泰游玩，不小心与团队走散，证件、钱包、手机都没带身上，入住酒店也不记得，无法与家人取得联系。

战科任发现老人衣

服上贴着旅行团标志，标志上有电话号码，拨打多次电话后与旅行社取得联系，旅行社却不知道是哪个团队中的游客，核查起来也挺费劲。

无奈之下战科任开车将老人送至天外村派出所，在派出所民警帮助下，终于与其家人取得联系。

下港镇90名村民 免费筛查白内障

本报泰安4月21日讯

(记者 胡阳 通讯员 韩健) 21日，由泰安市慈善总会联合泰安市健康公益发展协会开展的，“情暖泰山 慈善启明”白内障公益筛查行动走进下港镇，为90名村民接受检查，白内障患者只需300元可完成6000元复明

手术，对于特困和低保家庭免费进行复明手术。

21日一早，同仁眼科筛查医疗队来到下港镇。70多岁王老太3年前视力模糊，现在只有些感觉。

慈善总会工作人员说，查出的白内障患者，由同仁眼科慈善基金给予治疗补贴，每例手术只

需300元，对于特困家庭和低保家庭的白内障患者，可以免费进行复明手术。“村里大部分年轻人外出务工，留下老人独自在家，这些老人中，有些患有白内障，希望活动能给更多老人带来光明。”健康公益发展协会工作人员说。

酒后摸女子屁股 男子拘留五天

本报泰安4月21日讯(记者 邢志彬) 20日晚10点多，在灵山大街与长城农贸市场路口，一男子喝酒后骑电动车，摸了一女市民屁股，女子骂了两句，男子竟然返回来又摸了一下。女子报警后，粥店派出所民警把男子追回，涉嫌猥亵妇女被拘留5天。

20日晚10点多，市民王女士下班回家，当她走到灵山大街与长城农贸市场路口时，从背后过来骑电动车一男子，男子经过时，用手摸了她屁股一下后骑车逃跑了。

王女士骂了男子一句，没想到男子又返回来，指着王女士骂了几句，并再次摸了女子屁股一下。王女士连忙报警，男子一看她报警就骑电动车逃窜。粥店派出所民警接警后，在事发区域寻找嫌疑人，很快在长城路路边将可疑男子截住并带回所调查。

该男子承认了自己猥亵妇女行为，称晚上喝了酒想找点刺激。目前，该男子已被行政拘留5天。



排列3	15104期	9 8 6
排列5	15104期	
9 8 6 5 6		
七星彩	15045期	
9 6 6 5 5 5 7		

(张伟)